### 澳门音乐产业协会

# 发布澳门回归祖国 20 周年 主题曲《莲成一家》

新华社澳门9月4日 电 澳门音乐产业协会4日 发布庆祝澳门回归祖国20 周年主题曲《莲成一家》, 用音乐短片MV的形式呈 现澳门社会欣欣向荣的景

澳门特区政府社会文 化司司长谭俊荣、澳门中 联办宣文部部长万速成和 澳门文化界代表、参与拍 摄的澳门中华教育会、澳 门律师公会、澳门水电工 会等团体代表出席发布 会,并观看音乐短片。

据介绍,《莲成一家》 由《七子之歌》作曲人李海 鹰担任创作指导,邀请了 澳门歌手和不同行业的代 表合作拍摄,包括学生、职 员、公务人员等,从多种视 角展现澳门回归20年来的 发展成就和澳门同胞的家 国情怀,并通过各行各业 代表的参与,呈现"莲花宝 地"澳门欣欣向荣的景象 和多元的社会文化。

澳门音乐产业协会会 长苏耀光在发布会上表 示,音乐是回忆与情感的 载体,《莲成一家》以音乐 记录澳门回祖国以来的发

众多澳门标志性景

展与喜悦之情,通过音乐 联结各行各业,共贺新中 国成立70周年和澳门回归 祖国20周年,同时象征澳 门回归后与祖国连成一 家,家国同喜。

据悉,《莲成一家》音 乐短片 MV 未来还将赴北 京、广州等城市进行宣传 活动。



大三巴牌坊



#### 展现"大美中国"

## 第四届世界华侨 华人摄影展开展

新华社北京9月4日 电 4日,由中国侨联主办, 以"大美中国"为主题的第四 届世界华侨华人摄影展在北 京中国华侨历史博物馆开

据了解,本次摄影展共 收到来自30余个国家和地 区 2100 多名作者的 23000 余幅/组作品,此次展出的, 是其中的257幅/组优秀作

中国侨联党组书记、主 席万立骏在展览开幕式上表 示,希望广大华侨华人摄影 家坚持通过摄影艺术讲好中 国故事,推动中外文化交流, 为推动文明交流互鉴、增进 民心相通、共建人类命运共 同体作出积极贡献。

本次摄影展将持续至本 月11日。

#### 国家大剧院聚焦解放战争

### 原创话剧《抉择》十月上演

新华社北京9月4日 电 国家大剧院原创话剧 《抉择》将于10月2日至6 日上演。该剧讲述解放战 争中国共两军在江淮大地 展开一场决定中国命运的 大决战的故事,由李宝群编 剧,宫晓东导演,吴京安、洪 涛等主演。

李宝群3日在京介绍,

剧中四位主人公是抗日战争 中战功赫赫的抗日名将,义 结金兰,相约生死与共、患难

宫晓东说:"希望这部 戏用艺术的方式把那段铁 血岁月、那些人、那些往事 重现于舞台之上,奉献给后 人。编讲故事,就是为了突 显民心向背。"

### 伦敦西区话剧首次亮相北京

### "福尔摩斯"现身国家大剧院

新华社北京9月4日 斯谜案:巴斯克维尔的猎 电 伦敦西区制作话剧《福 尔摩斯谜案:巴斯克维尔的 猎犬》4日起亮相中国国家

据国家大剧院负责人 介绍,作为今年大剧院国际 戏剧季的重头戏,《福尔摩 9月7日。

犬》是伦敦西区话剧首次亮 相北京。该剧创排于2015 年,由曾拿下托尼奖、奥利 弗奖戏剧界两项大奖的剧 作家肯·路德维希改编。

据介绍,该剧将演出至

# "北大红楼"开放二层旧址

### 新增千余件展品

新华社北京9月4日电 位 于北京东城区五四大街、被称为 "北大红楼"的北京鲁迅博物馆 (北京新文化运动纪念馆)4日 开放复原后的二层旧址以及部 分陈列展览。记者从馆方获悉, 此次共增加展览面积900多平 方米,展品千余件,旨在向观众 更全面展示五四运动及中国共 产党创建历史。

据了解,北大红楼二层陈列 展览主要包括蔡元培、陈独秀、胡 适的专题展览,以及"五四现场" 和"光辉起点"专题展览。其中, "五四现场"展览是为了纪念五四 运动100周年而精心打造,通过 丰富的图文展陈向人们再现五四 运动历史全过程;"光辉起点"展 览则运用图文、展品、雕塑、油画、 音视频等多种形式,重点展现马 克思主义在中国的传播以及革命 先辈为建党所做的不懈努力。

同时,北大红楼内的原校长 办公室、文科教员休息室、日刊 处等场景也被一一复原,向观众 再现了原北京大学的历史风貌。

北大红楼于1918年建成, 曾是北京大学文科、校部及图书 馆的所在地,全楼以红砖红瓦建 成,故称"红楼"。作为五四运动 的发源地、中国共产党早期重要 活动地,北大红楼于1961年被 公布为第一批全国重点文物保 护单位。

# 上海举办宋庆龄文物文献特展

### 400余件珍品亮相

新华社上海9月4日电 "为新中国奋斗——宋庆龄文 物文献特展"4日在上海城市规 划展示馆揭幕,展览集中呈现 北京和上海两地与宋庆龄文物 保护相关的6家机构的400余 件珍贵文献、文物、照片等。

围绕迎接新中国成立70周 年,该展览分为"奋斗:为缔造 新中国""奋斗:为建设新中国" "奋斗:架设通向世界的友谊桥 梁"三个部分。

现场展出的文物和文献珍 品有宋庆龄所撰写的《为新中 国奋斗》、宋庆龄在抗战募捐过 程中使用的印章、抗战期间宋 庆龄赠国际友人的旗袍、宋庆 龄创办的《中国建设》创刊号

展览还推出音频、视频、照 片展区,并将针对青少年群体 举行系列配套活动,同时推出 相关主题图书和文创产品,展 览将持续至10月15日。

# 2019北京时装周启幕



9月3日, 模特在2019北 京时装周开幕 大秀上展示服 装作品。

当 日 2019 北京时 装周正式开

新华社发





